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BENVOLGUTS PARES I MARES:

Dilluns 25 de setembre comença el servei de menjador.

Aquest curs  continuem amb el projecte de menjador, el servei serà gestionat per Arcasa, la qual es fa càrrec del personal del  servei de cuina i de tot el procés de confecció i elaboració dels menús, a la cuina del Carulla. Posteriorment ens portaran el dinar al Jardinet. El monitoratge va a càrrec de les educadores de la llar més un reforç d’una monitora que el posarà l’empresa.
Horari: de 12h a 15h 
En cas que es vulguin recollir els infants després del menjador es podran recollir a les 13h (després de dinar i abans d’anar a dormir) o de 15h a 15:30h.

Des del Jardinet us demanem que els infants que utilitzin aquest servei cada dia portin una motxilla amb:

-1 pitet gran net cada dia 

-la pipa, o bé l’objecte que tinguin costum per dormir (la pipa dins d’una caixeta on poder-la guardar. Es quedarà durant la setmana) 
-un recanvi de roba
-una manta petita (es quedarà durant la setmana)

-1 paquet de tovalloletes

-dos bolquers (si l’infant en porta per dormir)

-una crema per les irritacions del cul

Cal que tot estigui marcat amb el nom

Cada dia us posarem a la motxilla un paper amb la informació referent al dinar i la migdiada, perquè sapigueu com ha estat el vostre fill/a durant l’estona del migdia. 

És important que els nens i nenes que es quedin a menjador esporàdicament informin a les tutores tots els aspectes relacionats amb la migdiada i l’alimentació, sobretot al·lèrgies, intoleràncies (amb justificació mèdica).
És molt important  notificar qualsevol canvi en l’alimentació, sobretot els infants més petits que fan el canvi de triturat a mastegat i sòlid.

IMPORTANT!! 

· Infants eventuals: cal notificar si es queda al menjador abans de les 9:30h

· Infants fixos: si estan malalts o un dia no es queden a dinar cal notificar-ho abans de les 9:30h (si no s’avisa es cobrarà el menú)
